ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E PATRIMÔNIO HISTÓRICO DE LAGOA SANTA
Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às dezoito horas e trinta minutos, compareceram à Secretaria Municipal de Turismo e Cultura, situada à Av. Acadêmico Nilo Figueiredo, nº 2500 – Santos Dumont – Lagoa Santa/MG, para reunião ordinária do Conselho de Cultura e Patrimônio Histórico de Lagoa Santa os seguintes conselheiros: Sra. Rosângela Albano (CAALE), Sra. Marieta Miró (Rotary), Sra. Maria das Mercês Alves de Rezende (Secretaria Municipal de Educação),  Sra. Marlene Luzia Paiva (Lions e Conselheira de Honra), Sra. Emília Beatriz Alves (Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social), Sr. Alex Visconti (Banda Santa Cecília), Sra. Belkiss Morim (BA e BA Cultural),  e Sra. Adriana Apocalypse (Chefe do Setor de Patrimônio Histórico da Secretaria Municipal de Turismo e Cultura). Sra. Lúcia Serra justificou sua ausência. A Sra. Adriana Apocalypse iniciou a reunião apresentando o primeiro tópico: parecer e laudo técnico do pequizeiro localizado no Túmulo Dr. Lund. Informou que foi solicitado a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Planejamento parecer sobre o pequizeiro localizado no Túmulo Dr. Lund para possível tombamento e poda, visto que alguns galhos necessitam de corte. O Engenheiro Agrônomo Sr. Francisco de Oliveira Assis emitiu parecer e laudo técnico que foi entregue para os conselheiros. Todos leram e concordaram com o parecer. Sra. Rosângela Albano ressaltou que sempre acompanhou a poda do pequizeiro e que fazia o pinçamento dos galhos que necessitavam ser retirados. Sra. Adriana informou que conforme parecer, o pedido para poda foi indeferido pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Planejamento devido à possível entrada de fungos e bactérias, o que poderia comprometer a saúde do pequizeiro. Sra. Adriana destacou que o processo para estabilização das Capelas está em andamento aguardando apenas a liberação da documentação do jurídico. Sra. Marieta perguntou qual a fonte de recursos para as obras de estabilização. Sra. Adriana informou que para as obras da Capela Sant´Ana o recurso que veio do Projeto apresentado no ano de dois mil e dez ao FEC – Fundo Estadual de Cultura, e que o município arcará com a complementação do recurso do projeto de readequação que foi apresentado ao FEC. Já as Capelas Nossa Senhora do Rosário e Nossa Senhora da Conceição o município arcará com o recurso total de estabilização estrutural. Os conselheiros sugeriram fazer calendário para todas as reuniões do ano de dois mil e doze. Sra. Adriana irá fazer o planejamento das reuniões do ano e enviará por e-mail para os conselheiros. Informou ainda que o Posto de Informação (PI) está aberto na rodoviária para atendimento ao turista e a população local. A servidora Maria Eugênia está capacitando a equipe que trabalha no local. Os conselheiros irão visitar o Posto de Informação da rodoviária para conhecer e verificar se o atendimento está satisfatório. Foi sugerido trabalhar com equipe através de dinâmica e motivação. Sra. Belkiss elogiou os guias turísticos que atendem a Gruta da Lapinha, em ocasião de visita realizada com estrangeiros e  foram muito bem atendidos. Sra. Adriana destacou sobre o início de tombamento da Fazenda da Penha, onde foi realizada visita técnica no ano de dois mil e onze. Sra. Adriana procurará a Sra. Olinda, que nasceu na fazenda, para verificar se existe alguma documentação e destacou a necessidade de encontrar o proprietário atual. Sr. Alex explanou sobre a banda Santa Cecília, que possui um lote em Lagoa Santa, e que estão começando a fazer o muro. Perguntou ainda se a Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, através da Secretaria Municipal de Turismo e Cultura pode investir nesse espaço através de parceria ou contrato. Todos os conselheiros foram unânimes ao falarem que a cidade necessita de um Centro Cultural para as atividades artísticas culturais.Sra. Adriana apresentou o comunicado interno enviado pelo Secretário de Meio Ambiente, Sr. Breno Salomão Gomes, para ciência e manifestação do Conselho de Turismo e Cultura para fechamento do canal, localizado no terreno do Iate Clube, que conduz às águas pluviais à Lagoa Central com grades ou qualquer outro material que seja apropriado visando prevenir futuros acidentes com os que vierem a transitar no local. Todos, por unanimidade concordaram e aprovaram a implantação no Iate Clube de guarda-corpo em toda a extensão do canal de drenagem pluvial. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 20:10h. A lista de presença substitui a assinatura.

